

幸福之城

浅尝幸福初体验

幸福是能力,更是共同创造

打开家里的水龙头,不仅能喝黄河水,还能喝上南水北调水,长江与黄河在荥阳交汇,这份幸福,这份自豪,郑州独有。

2014年这个点,郑州同时用上了两条大河的水。古有“愚公移山”,现代的郑州人,同样以敢想敢做的魄力,以百折不挠的毅力,把一个缺水的郑州,经过努力不仅有西流湖、如意湖、龙湖、象湖、蝶湖……还把贾鲁河、索须河、魏河、贾鲁河、东风渠、七里河等干涸的河流重新变得碧波荡漾,以对美好生活的不懈追求,创造出了郑州发展史上又一奇迹。

从家门口就能得到优质的公共服务,到“让每个人都有人生出彩的机会”;从全方位多领域的社会治理,到“时代楷模”“最美人物”向美而生、从善如流的文明之美,郑州的温度无处不在、伸手可及。让每一个生活在这里的人都成为主角,有信心、有希望、有干劲儿,朝着美好未来稳步迈进,这是郑州的幸福缩影。

影三,从一种购物模式体验,看对外开放带动幸福。

郑州有“买全球、卖全球”的中大门,跨境电商“1210”模式让30多个国家1.5万种商品触手可及;5月10日,全球跨境电商大会在此召开,郑州获批全国唯一的跨境电商进口医药试点,“四条丝路”带动下的类似企业还有很多。近年来,郑州构筑了以航空港实验区为引领的“五区联动”“四路协同”新优势,郑州机场开通航线245条、客货运量连续4年中部双第一,郑欧班列通达世界130多个城市、获批建设中部唯一的中欧班列集结中心,跨境电商近3年交易额增长25%以上,2021年前4个月外贸进出口增长83.5%。

幸福不仅是常态下的和美,而且是危机中的和衷共济。面对突如其来的新冠疫情,郑州众志成城、同心战“疫”,用精密智控和暖心服务,让这座城市成为人们安心、放心、舒心的“避风港”。

幸福是创造,更是心存远方

回归自然、生态宜居,是幸福生活的缩影,从一个文旅活动筹办,看文化繁荣助力幸福。

近日,沿黄九省(区)联动筹办的黄河文化月,丰富多彩的黄帝故里拜祖大典、国际旅游城市市长论坛、“三座城三百里三千年”系列文旅活动在郑州举行,奏响了新时代的“黄河大合唱”。2021年“五一”郑汴洛精品旅游线路吸引游客2082.7万人次、旅游总收入140.8亿元,其中郑州突破千万人次。

触摸历史,遇见未来。幸福不只是感官的愉悦,而且是时空的对话,更是内心的激荡。漫步郑州,蓝天与绿树斗艳,丛林与高楼共舞。走进西流湖畔的人们仿佛来到了画中,在郑州雕塑公园内,孩子在树荫下嬉戏,大人在月季花下自拍,尽情享受惬意的时光。郑州不仅处处有历史、步步有文化的厚重底蕴,也有感知

数字赋能、未来已来的无限可能。

“传感器作为现代科技的前沿技术,被认为是现代信息技术的三大支柱之一,也是国内外公认的最具有发展前途的高技术产业。”目前,郑州已连续两届牵头举办“世界传感器大会”,为郑州高新区中国传感谷招商引资、招才引智及助推郑州高新区千亿级世界一流高科技园区建设奠定了较为坚实的基础。在这里可以体验万物智联、数字社会,可以感受“一脑治全城、两端同赋能”的城市大脑,可以探索无人驾驶、无人物流等应用场景,现代化新图景正徐徐展开,向幸福生活“致敬”。

郑州持续推进“智慧社区”试点工作,建设市一区一街道一社区四级联动的智慧化平台,形成在全市推广、可持续发展的建设模式。同时有序推进社区设施智能化升级,推进

5G、物联网、人工智能、智能康养驿站等社区基础设施建设,支撑社区网格管理信息化、专业化提升。

目前,郑州已经实现无感支付,今年郑州智慧停车平台上线后,10多万个停车位将实现“无感停车”,可以“先离场、再付款”;所有市属医院都实行“先看病、后付费”,为患者平均缩短两个小时以上就诊时间;到郑州旅游可以做到“10秒找空房”“20秒景点入园”“30秒酒店入住”,让游客“多游一小时”……这些数字化带来的新场景,正是今天郑州人的幸福生活图景。数字经济早已像柴米油盐一样,浸润到了老百姓每日的生活中,折射出“智慧城市”惠及民生的巨大能量。

越是走进郑州就越能领略她的深邃睿智,越能读懂“历史与现实交汇、现实为未来注解”的别样精彩。

ICBC 中国工商银行 郑州分行

宝贝·成长

一起成长
财商养成新起点

工行相伴,为成长添色彩

工银宝贝成长卡

满足每一个独一无二的你

贴心
工行



95588

www.icbc.com.cn

扫一扫 立即申请